

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ  
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ  
ВЫПУСК № 134  
(2188)

Серия

**«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»**

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Ректор РАНХиГС Мау улетел в Израиль», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 4 ноября 2022 года. URL: [https://zavtra.ru/events/rektor\\_ranhigs\\_mau\\_uletel\\_v\\_izrail\\_](https://zavtra.ru/events/rektor_ranhigs_mau_uletel_v_izrail_)

Вологда  
ноябрь 2022

## Ректор РАНХиГС Мау улетел в Израиль

Ректор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, член Экспертного совета при Правительстве РФ, исполнительный директор оргкомитета Гайдаровского форума, член ученого совета Института экономической политики им. Е. Т. Гайдара, член научного совета Российского совета по международным делам, заместитель председателя Высшей аттестационной комиссии Минобрнауки России, член советов директоров ПАО «Газпром», ПАО «Северсталь» и «Транскапиталбанка», главный редактор либерального журнала «Экономическая политика», председатель редакционного совета философско-литературного журнала «Логос», член редколлегий журналов «Вопросы экономики» и «Финансы и бизнес», действительный государственный советник Российской Федерации I класса, заслуженный экономист РФ Владимир Мау 2 ноября отчалил в Государство Израиль.

«В настоящее время Владимир Мау находится в ежегодном плановом отпуске, который был согласован по установленной процедуре с учредителем академии — правительством Российской Федерации. На период отпуска исполнение обязанностей ректора возложено на проректора РАНХиГС Дмитрия Арефьева. В то же время знаковые, ключевые вопросы текущей деятельности академии остаются под постоянным оперативным контролем Владимира Мау», — утверждают в пресс-службе вуза.

Отпуск? Ладно. Хотя известно, что г-н Мау всегда отдыхал во Франции. Только во Франции.

Ранее стараниями Алексея Кудрина, Германа Грефа и других влиятельных сислибов прекращено ([https://zavtra.ru/events/prekrasheno\\_delo\\_otnoshenii\\_rektora\\_ranhigs\\_mau](https://zavtra.ru/events/prekrasheno_delo_otnoshenii_rektora_ranhigs_mau)) уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере, совершенном в составе организованной группы (ч. 4 ст. 159 УК); Мау чист аки белый лист.

ТГ-канал «Образ будущего»: «С Мау сняли обвинения под подписку об отпуске в Израиле. Теперь это что-то вроде наказания, как паспорт Собчак. Накануне отъезда в отпуск в Израиль Владимир Мау провел в РАНХиГС отвальную вечеринку. Уголовное дело закрыто, все выпускающие документы подписаны, после отпуска, по разговорам в академии, — пенсия».

Общественно-политический деятель, блогер Андрей Куприков: «Чубайс, Мау, кто там еще в очереди на выезд, сотня, две, три? Неприкасаемых и неподсудных, на руках которых миллионы загубленных жизней и судеб, огромные провалы в экономике, диверсии в образовании и здравоохранении, немеренные потери и убытки страны и народа. Нет такого преступления, которого бы не совершил этот кагал реформаторов и демократизаторов, моральных ублюдков и физических дегенератов. Горечь и разочарование от несостоявшегося правосудия, злость и ненависть от несостоявшегося возмездия».

**Алексей Иванов**